
 

 

ACTA NÚMERO 1 

 

 

 

 

EN LA CIUDAD DE SALVATIERRA, ESTADO DE GUANAJUATO, SIENDO LAS 11:09 

ONCE HORAS CON NUEVE MINUTOS DEL DÍA 10 DE OCTUBRE DE 2024, REUNIDOS 

EN EL SALÓN DE CABILDO DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL LOS CC. DR. JOSÉ 

DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, ING. G.E. MARISOL ALVARADO 

BARRERA, SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y LOS REGIDORES: C.P. RAFAEL 

GARCÍA DEL HORNO, LIC. ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ, LIC. JAVIER CARDOSO 

LÓPEZ, C. NANCY LÓPEZ MONTES, C. JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUÍZ, LIC. 

MARÍA ISABEL CONTRERAS RODRÍGUEZ, C.P. MÓNICA ORTEGA LARA, LIC. KARLO 

KAMI MEDINA LÓPEZ, C. MARIELI CERVANTES VEGA, ING. G.E. LESLIEPEBELS 

MONSERRAT PÉREZ VELÁZQUEZ; INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, 

PARA LLEVAR A CABO LA I PRIMERA SESIÓN SOLEMNE, A DESARROLLAR BAJO EL 

ORDEN DEL DÍA QUE CONTIENE LOS SIGUIENTES PUNTOS: I.- LISTA DE ASISTENCIA 

Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. II.- APERTURA DE LA SESIÓN SOLEMNE 

DE INSTALACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027. III.- HONORES A LA BANDERA. 

IV.- DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO PROVISIONAL DEL ACTA DE INSTALACIÓN DEL 

H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 DE LA LEY 

PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. V.- RENDICIÓN DE PROTESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. 

JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 DE LA 

LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. VI.- TOMA DE PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL H. 

AYUNTAMIENTO 2024-2027, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 DE LA LEY 

PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. VII.- PRESENTACIÓN DE LOS PROPÓSITOS Y OBJETIVOS DEL 

GOBIERNO MUNICIPAL, A CARGO DEL DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 35 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. VIII.- 

MENSAJE DEL REPRESENTANTE DEL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO. IX.- INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO PROVISIONAL DE 

ACTA DE INSTALACIÓN PARA QUE INFORME A LOS PODERES EJECUTIVO, 

LEGISLATIVO Y JUDICIAL DEL ESTADO Y DE LA FEDERACIÓN DE LA INSTALACIÓN 

FORMAL DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 41 

DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO.  X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 



 

 

SE PASA AL DESAHOGO DEL I PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LISTA DE 

ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. SE PROCEDE A PASAR LISTA 

DE ASISTENCIA A EFECTO DE COMPROBAR EL QUÓRUM LEGAL, ESTANDO 

PRESENTES LOS DOCE INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, EXISTIENDO EN 

CONSECUENCIA QUÓRUM. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL II SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

APERTURA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE INSTALACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-

2027. PARA LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO 

JIMÉNEZ MANIFIESTA QUE CON FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO POR EL 

ARTÍCULO 36 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO, DECLARA FORMALMENTE LA 

APERTURA DE LA SESIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO III TERCERO DEL ORDEN DEL DÍA, 

HONORES A LA BANDERA. A CONTINUACIÓN SE REALIZAN LOS HONORES A LA 

BANDERA, ASÍ COMO LA ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO. - - - - - - - - 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ DICE: LES DOY LA 

MÁS CORDIAL BIENVENIDA A TODAS Y TODOS, LES DOY LA MÁS CORDIAL 

BIENVENIDA POR HONRARNOS CON SU PRESENCIA, ASÍ MISMO AGRADEZCO LA 

PRESENCIA DE LOS INVITADOS ESPECIALES, DR. LUIS IGNACIO SÁNCHEZ GÓMEZ, 

REPRESENTANTE PERSONAL DE LA GOBERNADORA LIBIA DENISSE GARCÍA MUÑOZ 

LEDO, A LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA OLIVEROS, REPRESENTANTE DEL 

PODER LEGISLATIVO DEL ESTADO DE GUANAJUATO, AL LICENCIADO SALVADOR 

HERRERA RUÍZ, JUEZ DE ORALIDAD FAMILIAR EN REPRESENTACIÓN DEL PODER 

JUDICIAL DEL ESTADO DE GUANAJUATO, REPRESENTANTE DEL EJERCITO 

MEXICANO, REPRESENTANTE DE LA GUARDIA NACIONAL DR. JESÚS MANUEL, A LOS 

MIEMBROS DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 2024-2027 SINDICA Y REGIDORES, AL 

PUEBLO EN GENERAL MEDIOS DE COMUNICACIÓN, FAMILIA, MUCHAS GRACIAS 

ESTAR ACOMPAÑÁNDONOS EN ESTE MOMENTO HISTÓRICO PARA SALVATIERRA.- - -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO IV CUARTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

DESIGNACIÓN DEL SECRETARIO PROVISIONAL DEL ACTA DE INSTALACIÓN DEL H. 

AYUNTAMIENTO 2024-2027, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 33 DE LA LEY 

PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 

33 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO, LES INFORMO QUE EN REUNIÓN PREPARATORIA A ÉSTA 

SESIÓN DE INSTALACIÓN, LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO DESIGNAMOS 

COMO SECRETARIO PROVISIONAL DEL ACTA DE INSTALACIÓN DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO 2024-2027 A LA INGENIERO MARISOL ALVARADO BARRERA, PARA 

EL SOLO EFECTO DE LEVANTAR EL ACTA DE LA SESIÓN DE INSTALACIÓN; A QUIEN 

LE SOLICITO CONTINUE CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - 



 

 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO V QUINTO DEL ORDEN DEL DÍA, RENDICIÓN DE 

PROTESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EN USO DE 

LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ 

MANIFIESTA: "PROTESTO CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO DE GUANAJUATO Y LAS 

LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE EL 

CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL ". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO VI SEXTO DEL ORDEN DEL DÍA, TOMA DE 

PROTESTA DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, CON 

FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 34 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: "¿PROTESTAN CUMPLIR Y HACER CUMPLIR LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA DEL ESTADO 

DE GUANAJUATO Y LAS LEYES QUE DE ELLAS EMANEN Y DESEMPEÑAR LEAL Y 

PATRIÓTICAMENTE EL CARGO QUE EL PUEBLO LES HA CONFERIDO?". PARA LO 

CUAL LA SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO Y REGIDORES DICEN: "SÍ, PROTESTO". EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: "SI ASÍ NO LO HICIEREN, QUE EL PUEBLO SE LOS 

DEMANDE". - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO VII SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DÍA, 

PRESENTACIÓN DE LOS PROPÓSITOS Y OBJETIVOS DEL GOBIERNO MUNICIPAL, A 

CARGO DEL DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO 35 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS 

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: LA 

TRANSFORMACIÓN DE SALVATIERRA ES UN PROYECTO COLECTIVO QUE NOS 

CONVOCA A TODAS Y TODOS, UN PROYECTO QUE NACE DESDE LAS RAÍCES, 

ESCUCHANDO LAS VOCES DE NUESTRAS COMUNIDADES, DE NUESTRAS FAMILIAS 

Y DE CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE HACEN GRANDE A ESTE GRAN MUNICIPIO, 

CON CREATIVIDAD, CON CORAZÓN, CON LA FUERZA DE LA GENTE, VAMOS A 

CONSTRUIR UN SALVATIERRA, DONDE TODAS Y TODOS PODAMOS VIVIR EN PAZ, 

NO QUEREMOS UN SALVATIERRA QUE SE QUEDE ESTANCADO, QUEREMOS UN 

MUNICIPIO QUE AVANCE, QUE SE DESARROLLE Y QUE SEA UN EJEMPLO PARA 

TODOS, POR ESO NUESTRO PLAN ESTA ALINEADO CON LAS GRANDES TENDENCIAS 

MUNDIALES, IMPACTANDO A LAS FACETAS DE LOS INDICADORES DE BIENESTAR 

SOCIAL: 

 

1.- BUEN GOBIERNO Y HONESTIDAD.  

 

2.- SEGURIDAD Y PAZ SOCIAL.  



 

 

 

3.- DESARROLLO ECONÓMICO.  

 

4.- MEDIO AMBIENTE, AGUA Y RECURSOS NATURALES.  

 

5.- ESPERANZA Y BIENESTAR SOCIAL.  

 

NUESTRO PLAN ES UN LLAMADO A CONSTRUIR UN SALVATIERRA MÁS JUSTO, MÁS 

HUMANO, PERO SOBRE TODO MÁS PRÓSPERO, TODOS JUNTOS EN UNA NUEVA 

FORMA DE GOBERNAR. ¡QUE DIOS BENDIGA A SALVATIERRA!, MUCHAS GRACIAS..- -  

SE PROCEDE A DESAHOGAR EL PUNTO VIII OCTAVO DEL ORDEN DEL DÍA, 

MENSAJE DEL REPRESENTANTE DEL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO DE GUANAJUATO. SE LE CONCEDE EL USO DE LA VOZ AL DR. IGNACIO 

SÁNCHEZ GÓMEZ, SECRETARIO DE EDUCACIÓN Y REPRESENTANTE DE LA LIC. 

LIBIA DENISSE GARCÍA MUÑOS LEDO, GOBERNADORA DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO, QUIEN MANIFIESTA: ES UN HONOR ESTAR AQUÍ CON LA 

REPRESENTACIÓN PERSONAL DE NUESTRA GOBERNADORA LIBIA DENISSE GARCÍA 

MUÑOS LEDO, EN ESTA CEREMONIA DE PROTESTA DE LAS Y LOS INTEGRANTES 

DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SALVATIERRA, PARA EL PERIODO 2024-2027, 

SOY PORTADOR DEL SALUDO CORDIAL Y DE LAS FELICITACIONES QUE ENVÍA 

NUESTRA GOBERNADORA A LAS CUALES ME SUMO DE MANERA PERSONAL. 

TRANSMITO LA FELICITACIÓN AL ALCALDE JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, ME 

PERMITO SALUDAR A LA DIPUTADA MARÍA EUGENIA GARCÍA OLIVEROS, A LA 

PRESIDENTA DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DE MORENA, SECRETARIO 

GENERAL Y A TODOS LOS INVITADOS ESPECIALES, EL SALUDO ES TAMBIÉN PARA 

CADA UNO DE LOS QUE HOY ASUMEN ESTA RESPONSABILIDAD, COMPARTIMOS EL 

PRIVILEGIO DE SERVIR A LOS DEMÁS DESDE LA FUNCIÓN PÚBLICA, UN HONOR AL 

QUE TENEMOS QUE RESPONDER CON TODO NUESTRA CAPACIDAD Y TODA 

NUESTRA ENTREGA, HAN ASUMIDO EL COMPROMISO DE TRABAJAR POR Y PARA LA 

GENTE, PONIENDO SIEMPRE POR ENCIMA DE TODO INTERÉS A LA SOCIEDAD Y EL 

BIEN COMÚN, EN ESA TAREA JAMÁS ESTARÁN SOLOS, LA GOBERNADORA LIBIA 

DENISSE TIENE UNA GRAN ALIADA Y DESDE EL GOBIERNO DEL ESTADO 

ESTAREMOS TRABAJANDO A SU LADO, RESPALDANDO GESTIONES E IMPULSANDO 

PROYECTOS QUE AYUDEN AL DESARROLLO MUNICIPAL Y FORTALEZCAN AL CAMPO 

Y A LA CIUDAD, EL NUEVO COMIENZO QUE YA SE VIVE EN GUANAJUATO TRAE 

CONSIGO UN MENSAJE DE OPTIMISMO Y DE ESPERANZA DE UN FUTURO MEJOR 

PARA TODAS Y TODOS EN LOS 46 MUNICIPIOS DEL ESTADO, ESTE GOBIERNO DE LA 

GENTE ESTARÁ PRESENTE EN LAS COLONIAS Y COMUNIDADES ACOMPAÑANDO A 

LA AUTORIDAD LOCAL, EN LA ATENCIÓN DE LOS PROBLEMAS COTIDIANOS Y 

CONSTRUYENDO UN FUTURO COMPARTIDO LLENO DE ESPERANZA, JUNTOS 



 

 

ROMPAMOS EL PARADIGMA DE QUE LA GENTE TIENE QUE VENIR A DONDE ESTA EL 

GOBIERNO, YA NO SERÁ ASÍ, VAMOS A LLEVAR EL GOBIERNO A DONDE ESTA LA 

GENTE, NUESTRA GOBERNADORA ME PIDIÓ COMPARTIR SU COMPROMISO DE 

TRABAJAR HOMBRO CON HOMBRO CON USTEDES, EN UNA RELACIÓN PREPOSITIVA 

CON EL AYUNTAMIENTO Y LA ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL SEÑOR ALCALDE, 

VAMOS A COLABORAR EN ÁREAS DEL FORTALECIMIENTO DE LAS CAPACIDADES 

ADMINISTRATIVAS, OPERATIVAS Y FINANCIERAS DE LOS GOBIERNOS MUNICIPALES, 

DE MANERA QUE SU LABOR DE SERVICIO SE SUSTENTE EN FINANZAS SANAS Y 

POLÍTICAS PÚBLICAS EFICIENTES. SEGUNDO, GOBERNAR PARA TODAS Y TODOS, 

SIN DISTINGO DE NINGUNA ESPECIE, LA GOBERNADORA LIBIA DENISSE ES MUY 

CLARA, AQUÍ NO HABRÁ DIFERENCIA POR LOS COLORES DE LOS QUE EMANA CADA 

GOBIERNO, PORQUE AL MOMENTO DE ASUMIR RESPONSABILIDADES EL ÚNICO 

COLOR QUE VALE ES EL DE GUANAJUATO, A PARTIR DE HOY NOS UNE UN MISMO 

OBJETIVO, IMPULSAR EL DESARROLLO INTEGRAL DE SALVATIERRA Y ATENDER LAS 

NECESIDADES DE LA GENTE. TERCERO, LA UNIDAD NOS HACE FUERTES, EN ESTE 

NUEVO COMIENZO SE REQUIERE DEL APOYO Y EL ESFUERZO DE LAS 

ADMINISTRACIONES MUNICIPALES PARA CONSTRUIR UN FUTURO MÁS JUSTO Y 

MÁS PRÓSPERO, POR ESO LA CONVOCATORIA ES LA UNIDAD, A CERRAR FILAS EN 

TORNO A UN MISMO PROYECTO, EL MISMO MUNICIPIO, EL DE SU MUNICIPIO, Y EL 

DE GUANAJUATO, UNIDOS NOS FORTALECEMOS Y PODEMOS SUMAR LOS 

TALENTOS Y CAPACIDADES DE TODAS Y DE TODOS, EL TRABAJO EN EQUIPO NOS 

HACE IMPARABLE, SABEMOS BIEN QUE CUALQUIER ESFUERZO INDIVIDUAL ASÍ 

TENGA LAS MEJORES INTENCIONES JAMÁS LOGRARA TRAZAR LOS RESULTADOS 

QUE SE OBTIENEN CUANDO SE TRABAJA EN EQUIPO, LA INVITACIÓN ES QUE 

SEAMOS PROTAGONISTAS DE ESTA NUEVA HISTORIA DE GUANAJUATO, EN LA QUE 

EL BIEN MAYOR ES EL BIEN COLECTIVO Y EN LA QUE LA SUMA DE ESFUERZOS Y 

RECURSOS SEA LO QUE NOS PERMITA AVANZAR EN MAS DESARROLLO PARA LAS 

FAMILIAS Y LAS PERSONAS, HAREMOS UNA COORDINACIÓN EFECTIVA DE 

ESFUERZOS A PARTIR DEL DIALOGO Y DEL CONSENSO, DESPLEGUEMOS JUNTAS Y 

JUNTOS UNA EFECTIVA COORDINACIÓN ENTRE LOS NIVELES DE GOBIERNO, PARA 

QUE LAS ACCIONES QUE EMPRENDAMOS TENGAN LOS MEJORES RESULTADOS, 

CON ESTA VINCULACIÓN VAMOS A LOGRAR QUE CADA PESO DEL PRESUPUESTO 

MUNICIPAL Y ESTATAL SE TRANSFORME EN PROGRESO Y TRANQUILIDAD PARA LAS 

FAMILIAS, ALCALDE JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ, INTEGRANTE DEL 

AYUNTAMIENTO DE SALVATIERRA, CIUDADANAS Y CIUDADANOS LLEGÓ EL DÍA DE 

ASUMIR FUNCIONES, Y SALVATIERRA NOS PIDE QUE HONREMOS LA CONFIANZA 

QUE LA CIUDADANÍA NOS HA DADO, HAGÁMOSLO CON DEDICACIÓN, CON PASIÓN, 

CON TRABAJO DURO Y CON UN GRAN AMOR A ESTA TIERRA, POR MI CONDUCTO 

NUESTRA GOBERNADORA LIBIA DENISSE LES EXTIENDE SU MANO FRANCA Y 

ABIERTA Y LES EXPRESA TOTAL APERTURA Y DISPOSICIÓN AL TRABAJO EN 



 

 

CONJUNTO PARA HACER REALIDAD LOS PROYECTOS Y GESTIONES QUE 

PROMUEVAN EL DESARROLLO DE ESTE MUNICIPIO, COMO AUTORIDADES QUE 

SOMOS NUNCA OLVIDEMOS QUIENES NOS PUSIERON AQUÍ, HAY QUE 

CORRESPONDER A LA CONFIANZA QUE NOS DIO LA GENTE, POR ESO HAGAMOS 

NUESTRA LABOR DIARIA CON GRATITUD Y OPTIMISMO EN EL CORAZÓN PARA 

LLENAR LOS ESPACIOS PÚBICOS CON UN ÁNIMO POSITIVO DE ESPERANZA EN UN 

FUTURO MEJOR, MUCHAS FELICIDADES, QUE TENGAN UNA GESTIÓN MUY EXITOSA 

PARA BIEN DE LA GENTE Y DE SALVATIERRA Y PARA EL BIEN DE GUANAJUATO, 

MUCHAS GRACIAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SE PASA AL DESAHOGO DEL PUNTO IX NOVENO DEL ORDEN DEL DÍA 

INSTRUCCIÓN AL SECRETARIO PROVISIONAL DE ACTA DE INSTALACIÓN PARA QUE 

INFORME A LOS PODERES EJECUTIVO, LEGISLATIVO Y JUDICIAL DEL ESTADO Y DE 

LA FEDERACIÓN DE LA INSTALACIÓN FORMAL DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027, 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 41 DE LA LEY PARA EL GOBIERNO Y 

ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE GUANAJUATO. EL 

PRESIDENTE MUNICIPAL DICE: CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 41 DE LA LEY 

PARA EL GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 

GUANAJUATO, INSTRUYO A LA SINDICO DEL H. AYUNTAMIENTO ING. G.E. MARISOL 

ALVARADO BARRERA, SECRETARIO PROVISIONAL DEL ACTA DE INSTALACIÓN PARA 

QUE INFORME A LOS PODERES EJECUTIVO, LEGISLATIVO Y JUDICIAL DEL ESTADO Y 

DE LA FEDERACIÓN DE LA INSTALACIÓN FORMAL DEL H. AYUNTAMIENTO 2024-2027. 

LA SÍNDICO DEL H. AYUNTAMIENTO DICE: MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, ASÍ 

SERÁ.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

SE PROCEDE AL DESAHOGO DEL X DÉCIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

CLAUSURA DE LA SESIÓN.  EN USO DE LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. 

JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ DICE: SE DA POR CLAUSURADA LA SESIÓN DE 

INSTALACIÓN SIENDO LAS 11:30 ONCE HORAS CON TREINTA MINUTOS. MUCHAS 

GRACIAS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

 

 

 
 

   PRESIDENTE MUNICIPAL              SÍNDICO 

 

 

 

 

 

DR. JOSÉ DANIEL SÁMANO JIMÉNEZ       ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA 
  



 

 

R E  G  I  D  O  R  E  S: 

 

 

 
 
 
 
 
 
C.P. RAFAEL GARCÍA DEL HORNO  LIC. ROSA ELVIRA LÓPEZ JIMÉNEZ 
 
 
 
 
 
 
 
LIC. JAVIER CARDOSO LÓPEZ   C. NANCY LÓPEZ MONTES 
 
 
 
 
 
 
 
C. JORGE ALFONSO VILLASEÑOR RUÍZ   LIC. MARÍA ISABEL CONTRERAS R. 
 
 
 
 
 
 
 
 
C.P. MÓNICA ORTEGA LARA   LIC. KARLO KAMI MEDINA LÓPEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. MARIELI CERVANTES VEGA        ING. G.E. LESLIEPEBELS MONSERRAT PÉREZ V. 
 
 
  
 

 

 

 

 

 

ING. G.E. MARISOL ALVARADO BARRERA 
SECRETARIO PROVISIONAL 


